
człowiek - różne

Poziom trudności: Średni

1. Hipoteloryzm to:

A - zmniejszenie odległości między dwoma parzystymi narządami

B - zmniejszenie wszystkich części ciała

C - zmniejszenie narządów płciowych

D - zmniejszenie długości kończyn górnych lub dolnych

2. W drugim akcie mechanizmu porodowego główka wykonuje zwrot:

A - przygięcie

B - zwrot wewnętrzny

C - odgięcie

D - zwrot zewnętrzny

3. Wyróżniamy dwa rodzaje jaskry. Jakie?

A - Jaskrę jasną oraz ciemną

B - Jaskrę Grunta lub Howesa

C - Jaskrę typu C i typu K

D - Jaskrę z otwartym lub zamkniętym kątem przesączania

4. Zastawka trójdzielna serca:

A - zapobiega cofaniu się krwi z komory lewej do przedsionka lewego

B - zapobiega cofaniu się krwi z przedsionka prawego do komory lewej

C - zapobiega cofaniu się krwi z komory prawej do przedsionka prawego

D - zapobiega cofaniu się krwi z przedsionka lewego do komory prawej

5. Zagłębienie odbytniczo-maciczne to inaczej:

A - Zatoka Douglasa

B - Zatoka Maxwella

C - Zatoka Krzesińskiego

D - Zatoka Meringa
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6. Nerw VII czaszkowy wchodzący w skład obwodowego układu nerwowego nazywa się:

A - błędny

B - trójdzielny

C - dodatkowy

D - twarzowy

7. Żeby stwierdzić czy noworodek cierpi na żółtaczkę fizjologiczną należy oznaczyć

poziom:

A - biliwerdyny we krwi

B - bilirubiny w moczu

C - biliwerdyny w moczu

D - bilirubiny we krwi

8. Ilość wszystkich paliczków prawej ręki wynosi:

A - 13

B - 14

C - 15

D - to zależy

9. Prawidłowy poziom cholesterolu we krwi nie powinien przekraczać:

A - LDL ok. 3,5 mmol/l, całkowity ok. 5,2 mmol/l

B - LDL ok. 0,9-1,8 mmol/l(mężczyźni), całkowity ok. 5,2 mmol/l

C - LDL ok. 3,5 mmol/l, całkowity ok 6,21 mmol/l

D - powinno się brać pod uwagę tylko zły cholesterol  -  LDL

10. Główny składnik budulcowy włosa to:

A - Elastyna

B - Kolagen

C - Keratyna

D - Fosfoproteina

11. Trisomia chromosomu 13. to zespół:

A - Patau

B - Edwardsa

C - Marfana
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D - Pottera
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człowiek - różne

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. D

4. C

5. A

6. D

7. D

8. B

9. A

10. C

11. A
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